

湖南花鼓戏名师、小戏骨与“山德士上校”同台献艺致敬传统 肯德基跨界打造“湘戏春晚”

秉承着“立足中国，融入生活”的理念，2017鸡年肯德基再度发力，致敬中华传统、支持文化传承，将民俗艺术与现代审美相结合的创意进行升级。在湖南，肯德基除了推出“湘绣”、“湘戏”主题餐厅外，还别出心裁为广大消费者打造一场“湘戏春晚”，向这一独具湖湘特色的非遗文化致敬。

1月23日下午，在极具老长沙特色的太平街古戏台，长沙肯德基联合湖南省花鼓戏保护传承中心，邀请花鼓戏表演艺术家刘赵黔等老师，为长沙市民打造了一场有湘味、有特色、有创新的“湘戏春晚”，助力中国湖湘民俗艺术的传承。

■记者 朱蓉



花鼓戏表演艺术家刘赵黔老师与肯德基奇奇同台互动。



A / 00后小戏骨学唱花鼓戏，传承民俗文化

“手拉风箱，呼呼的响，火炉烧得旺旺……”伴随着明快活泼的花鼓戏乐，刘赵黔老师及两位花鼓戏演员领着两位小戏骨隆重登台，为观众带来了一曲改编版花鼓戏《补锅》，两老两小的对唱形式，形神兼备、惟妙惟肖的小戏骨，引得现场观众笑声不断，高潮迭起。

据悉，两名小戏骨是通过前期微信H5报名、投票选拔脱颖而出的幸运儿，受邀参加此次肯德基湘戏春晚。活动现场，刘赵黔以戏育人，以戏代课，通过言传身教，将自己的拿手好戏传授给花鼓新苗。“肯德基上校”和肯德基吉祥物奇奇也与小戏骨一起同台拜师学艺，学

习花鼓戏唱腔和姿势，一招一式都有板有眼，逗乐了不少现场观众。

除了湘戏“霸场”，湘绣也来助阵。来自卓越小学的小朋友现场演绎《小绣女》舞蹈，向湘绣致敬，16名小朋友身穿翠绿色服装，手拿湘绣团扇，用妙曼的舞姿充分展示湘绣之美。

B / 花鼓戏版欢乐“带动跳”，首次亮相high翻全场

“小奇奇，真美丽；红冠子，花外衣，唱唱跳跳闹新年；帅上校，真有型玩时尚敬传统，尽情自在肯德基……”此次湘戏春晚上，肯德基把创新欢乐带动跳搬上了舞台——以花鼓戏为基调、重新进行词曲编排的舞蹈，拉开整场晚会的高潮，尤其受到小朋友欢迎。

“肯德基此次将湖南花鼓戏元素植入到经典的带动跳项目中，希望通过这一小朋友喜闻乐见的形式助力湖湘传统文化的传承。”长沙肯德基有限公司总经理陈炳东表示。

据悉，本次晚会以“吉”为主题，分为开门大吉、闻鸡起舞、吉星驾到、百鸡百吉四个

篇章，对传统花鼓戏进行改编和再创造，融入现代潮流元素。不仅获得了台下观众掌声阵阵，还获得湖南花鼓剧院罗维院长的好评。他表示：“这一次的跨界合作，对咱们湖南花鼓戏艺术是一个很好的推广，为传统民俗文化注入了新的活力！”

C / 民俗艺术主题餐厅+创意活动，展现中国之美

除了在古戏台创意打造“湘戏春晚”外，肯德基推出的“湘戏”主题餐厅内也大有乾坤。

在长沙解放西路“湘戏”主题餐厅，记者发现，肯德基创造性地将花鼓戏元素与鸡年主题结合，并运用于餐厅的墙壁、桌椅、柜台、灯罩等现代室内装饰中，让人感受到了浓浓的中国年味和深厚的湖湘文化风味。

此外，肯德基还邀请花鼓戏老师到餐厅与顾客互动，由餐厅行销专员带着小朋友快乐起舞。“老师教得蛮好，细伢子蛮喜欢，韵味

咧！”老戏迷王先生带着孩子在湘戏主题餐厅过了一把唱戏瘾，连连称赞道。

据了解，长沙肯德基推出的“湘绣”主题餐厅在1月15日联合湘绣研究所邀请湘绣大师到餐厅教洋学生刺绣“百吉图”献礼鸡年，助力中国湖湘民俗艺术的对外传播，让更多人了解中华之美、保护离我们远去的老手艺和艺术形式。

此外，肯德基应新春佳节推出“闻鸡起舞”新春全家桶，用美味表达新年的美好寓意，让消费者畅享美食并收获新年新力量。

BCS长银58
消费金融 | CONSUMER FINANCE

热烈庆祝 湖南长银五八消费金融股份有限公司 荣耀起航！

2017.1.24 湖南·长沙



0731-85902566 / 85902577

公司地址：长沙市芙蓉中路1段433号长沙银行大厦